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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Цьогоріч 24-а Міжнародна науково-технічна конференція 
студентів і аспірантів «Друкарство молоде» присвячена ви-
значним ювілеям культурного і освітнього надбання України — 
210-й річниці від дня народження українського Генія, Пророка, 
Кобзаря — Тараса Григоровича Шевченка та 70-й річниці ство-
рення нині Навчально-наукового видавничо-поліграфічного 
інституту (НН ВПІ) КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Поетична спадщина Тараса Шевченка містить понад 240 
творів, а живописна — близько 1200 робіт (олійних картин, ак-
варелей, сепій, офортів, малюнків). Тарас Григорович є одним 
з визначних професіоналів та майстрів українського друкарства — 
академіком гравюри — основоположником новітнього гравію-
вального мистецтва у Східній Європі. Серед авторських технік 
образотворчого мистецтва Тараса Шевченка захоплював офорт, 
але також ним виконано значна кількість книжкової графіки техні-
ками літографії, сталериту, мідьориту, гальванопластикою.

НН ВПІ вже сьому декаду плекає славні традиції виховання 
майбутньої зміни українських видавців і поліграфістів! Серед 
визначальних дат: 1954 р. заснування; 1957 р. переведення до 
Українського Поліграфічного Інституту (УПІ) ім. І. Федорова як 
заочний факультет, а згодом як вечірній; 1989 р. входження до 
складу Національного технічного університету України «Київ-
ський політехнічний інститут»; 2004 р. на засіданні вченої ради 
НТУУ «КПІ» прийняття рішення про створення Видавничо-полі-
графічного інституту. Професіоналізм і досвід професорсько-
викладацького колективу НН ВПІдозволяє продовжувати по-
шук і реалізацію актуальних прикладних галузевих проблем, їх 
наукового обґрунтування і вирішення у виді науково-дослідної 
тематики у співпраці з молодими науковцями, що забезпечує 
інтенсивний розвиток видавничо-поліграфічного комплексу 
України, навіть в умовах російсько-української війни.

Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 
молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра в Пе-
ремогу України над російським агресором спонукає до нових на-
укових звершень! Дякуємо ЗСУ за можливість творити українську 
науку!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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І. ТЕХНОЛОГІЯ 
ДРУКОВАНИХ ВИДАНЬ 

ТА ПАКОВАНЬ

УДК 686.1.027
© Дмитро Палюх, асп., НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 
м. Київ, Україна, 2024 р.
Науковий керівник: П. О. Киричок, д-р техн. наук, проф., 
НН ВПІ КПІ ім. Ігоря Сікорського

ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОЦЕСУ ФАЛЬЦЮВАННЯ 
РОЗГОРТОК ІНТЕГРАЛЬНИХ ОБКЛАДИНОК 

З ВИКОРИСТАННЯМ ДИСКРЕТНИХ ШАРІВ КЛЕЮ

Дослідження зосереджено на вдосконаленні процесу 
фальцювання розгорток інтегральних обкладинок шля-
хом застосування дискретних шарів клею для підвищення 
точності, ефективності та якості кінцевого продукту.

Ключові слова: інтегральні обкладинки; фальцювання 
розгорток; дискретне нанесення клею; клейові з’єднання.

The research is focused on improving the folding process 
of integral covers by applying discrete layers of glue to incre-
ase the accuracy, efficiency and quality of the final product.

Keywords: integral covers; folding of sweeps; discrete 
application of glue; adhesive joints.

Оптимізація процесу профільного фальцювання роз-
горток інтегральних обкладинок шляхом застосування 
дискретних шарів клею служить основною умовою для 
підвищення ефективності, точності та якості виробницт-
ва в сучасних палітурних лініях [1, 2]. Використання дис-
кретних шарів клею дозволяє забезпечити високу точність 
при з’єднанні клапанів з основною частиною обкладин-
ки (рис.), мінімізуючи ризик розшарування або нерівно-
мірного розподілу клею, що може негативно вплинути 
на якість готового продукту.
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Проведені дослідження спрямовані на розробку опти-
мальних схем нанесення клею, які б враховували не тільки 
форму та розміри клапанів, але й властивості самого клею 
та матеріалів обкладинок. Це включає аналіз в’язкості 
клею, його адгезійних властивостей, швидкості затвер-
діння, а також механічних характеристик паперу або кар-
тону, з якого виготовляються обкладинки. 

Важливим чинником у процесі оптимізації є визна-
чення оптимальної площі дискретного нанесення клею, 
що забезпечує достатню міцність з’єднання без надмір-
ного використання матеріалів. Це не тільки знижує ви-
трати на виробництво, але й сприяє збереженню еколо-
гічного балансу завдяки зменшенню відходів. 

Також важливим є технологічний контроль за умова-
ми процесу фальцювання, включаючи температуру, тиск 
та швидкість проходження матеріалу через фальцюваль-
ні машини. Ці параметри мають бути точно налаштовані 
для забезпечення оптимальної адгезії клею та уникнення 
деформації обкладинок. Результат впровадження ре-
сурсоощадних технологій дискретного нанесення клею 
при виготовленні інтегральних обкладинок сприяє не лише 
зниженню виробничих витрат, але й значно підвищує 
якість кінцевої продукції за рахунок забезпечення більш 
стабільних та міцних склеєних з’єднань.

Профільне фальцювання і приклеювання клапанів інтеграль-
них обкладинок: 1 — клапан обкладинки, 2 — фрагменти 

дискретного нанесення клею, Р
1
-Р

і
 — напрями профільного 

фальцювання, t
р
 — товщина клапана, t

пл
 — товщина профіль-

ної пластини
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АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД ПРИЧИН 
ВИНИКНЕННЯ ДЕФЕКТУ «GHOSTING» 

ТА ЧИННИКІВ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ПОЯВУ 
ДЕФЕКТУ У ФЛЕКСОГРАФІЧНОМУ ДРУЦІ

Проведено пошук та огляд інформації в іноземних дже-
релах що стосується дефекту «Ghosting». Проаналізовано 
зміст та суть інформації, проведено її структуризацію. За-
пропоновано вітчизняну назву дефекту «Ghosting» таку як 
«Фантомне зображення», сформульовано визначення де-
фекту «Фантомне зображення». Викладено основну причи-
ну та ключові чинники виникнення дефекту.
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